

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/08/2023 | Edição: 167 | Seção: 3 | Página: 60  
Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Delta do Parnaíba

## EDITAL

### 2ª ERRATA DO EDITAL Nº 9/2023-UFDPar, DE 18 DE AGOSTO DE 2023

#### CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTES DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

O Reitor da Universidade Federal do Delta do Parnaíba (UFDPar), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Art. 1º RETIFICAR o Quadro 1: Distribuição de vagas para Docente do Ensino Superior, do EDITAL Nº 09/2023-UFDPar, de 18 de AGOSTO de 2023, publicado no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2023, de nº 159, seção 3, página 53, conforme indicado a seguir:

ONDE SE LÊ:

1.1. Será oferecida 01 (uma) vaga para docente do Magistério Superior, em 01 (uma) área epistemológica conforme Regime de Trabalho, Classe/Nível/Cargo/Perfil, constantes no Quadro 1, de Distribuição de Vagas, a seguir:

Quadro 1: Distribuição de vagas para Docente do Ensino Superior.

CAMPUS/ CENTRO*	ÁREA	Nº DE VAGAS**	REG. DE TRAB.	PERFIL		
				MAGISTÉRIO SUPERIOR		
				CLASSE A, NÍVEL 1, ADJUNTO A	CLASSE A, NÍVEL 1, ASSISTENTE A	CLASSE A, NÍVEL 1, AUXILIAR A
1.CMRV	1.Psicologia	01 AC + CR	DE		- Graduado em Psicologia e, no mínimo, Mestre e/ou Doutor em Psicologia e/ou áreas afins	

\*CMRV: Campus Ministro Reis Velloso

LEIA-SE:

1.1 Será oferecida 01 (uma) vaga para docente do Magistério Superior, em 01 (uma) área epistemológica conforme Regime de Trabalho, Classe/Nível/Cargo/Perfil, constantes no Quadro 1, de Distribuição de Vagas, a seguir:

Quadro 1: Distribuição de vagas para Docente do Ensino Superior.

CAMPUS/ CENTRO*	ÁREA	Nº DE VAGAS**	REG. DE TRAB.	PERFIL		
				MAGISTÉRIO SUPERIOR		
				CLASSE A, NÍVEL 1, ADJUNTO A	CLASSE A, NÍVEL 1, ASSISTENTE A	CLASSE A, NÍVEL 1, AUXILIAR A
1.CMRV	1.Psicologia da Educação	01 AC + CR	DE		- Graduado em Psicologia, Doutor em Psicologia e/ou áreas afins.	

\*CMRV: Campus Ministro Reis Velloso

Art. 2º Ficam inalterados os demais itens.

**JOÃO PAULO SALES MACEDO**

Reitor

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.